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∆ΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ-ΧΟΡΤΙΑΤΗ - Σχολεία έψαλλαν τα χριστουγεννιάτικα κάλαντα.

Τι ευχή άκουσε από τους µαθητές ο δήµαρχος για τον χιονιά και τα σχολεία;

Χριστουγεννιάτικες µελωδίες, φωτεινά χαµόγελα, χαρούµενες παιδικές φωνές, αλλά και µια ιδιαίτερη
ευχή πληµµύρισαν φέτος το δηµαρχείο στο Πανόραµα τις παραµονές των Χριστουγέννων, καθώς
σχολεία και χορωδίες έψαλλαν τα κάλαντα στον δήµαρχο Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιο Καϊτεζίδη.

Φέτος τα κάλαντα ξεκίνησαν από νωρίς στο δηµαρχείο Πανοράµατος, καθώς τα παιδιά από τα Πρότυπα
Εκπαιδευτήρια Θεσσαλονίκης έκαναν ποδαρικό ήδη από την Τετάρτη. Με χριστουγεννιάτικες µελωδίες
και τραγούδια ζέσταναν την ατµόσφαιρα από νωρίς. Μάλιστα τα παιδιά µετάφεραν τη δική τους ευχή
προς τον δήµαρχο, που εκείνη την ηµέρα γιόρταζε την ονοµαστική του εορτή. «Χρόνια πολλά σου,
δήµαρχε, Να τα εκατοστήσεις. Κι άµα χιονίσει ξαφνικά, τα σχολεία να τα κλείσεις», ήταν ο στίχος που
τραγούδησαν οι µαθητές!
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Ακολούθησαν σήµερα, Παρασκευή τα κάλαντα από την παιδική χορωδία των Εκπαιδευτηρίων
«Απόστολος Παύλος», µε τους µαθητές και τις µαθήτριες να τραγουδούν κάλαντα από διαφορετικές
περιοχές και να ανταλλάσσουν θερµές ευχές µε τον δήµαρχο. Ιδιαίτερη και η στιγµή που παιδιά του
δηµοτικού του Ειδικού Σχολείου Κωφών και Βαρηκόων Πανοράµατος επισκέφτηκε τον δήµαρχο στο
γραφείο του και του τραγούδησαν τα χριστουγεννιάτικα κάλαντα.

«Κάθε χρόνο µαζί µε την έλευση του Θεανθρώπου και των Χριστουγέννων έρχεται και η ελπίδα για
καλύτερες µέρες. Στη δύσκολη οικονοµική συγκυρία που βιώνουµε έχει σηµασία να µη χάνουµε την
αισιοδοξία και την πίστη µας ότι θα τα καταφέρουµε. Εύχοµαι υγεία, χαρά και ευτυχία στην ελληνική
οικογένεια που δυσκολεύεται και ο καινούριος χρόνος να είναι γεµάτος αισιόδοξες στιγµές. Κυρίως να
παραµείνουµε αλληλέγγυοι ο ένας δίπλα στον άλλο», σηµείωσε από την πλευρά του ο δήµαρχος
Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο οποίος πρόσφερε στους νεαρούς επισκέπτες του δηµαρχείου κεράσµατα και από
µία χριστουγεννιάτικη εικόνα µε την παράσταση της «Γέννησης του Θεανθρώπου».

< Προηγούµενο Επόµενο >
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